

Fracasa Stone por la División de FDR-FMLN

SAN SALVADOR, julio 10 (UPI).—Fracasando en su misión de sostener conversaciones directas con los izquierdistas salvadoreños el enviado especial para Centro América, Richard Stone, volvió hoy a Washington interrumpiendo su giro por la región.

Un vocero de la embajada de Estados Unidos dijo que Stone salió a las 19:30 GMT con destino a Washington, luego de una parada de dos horas en San Salvador.

Stone había planeado una gira de 10 días por países centroamericanos, además de Panamá, Nicaragua, Colombia, Venezuela y México, para tratar de sentar en la mesa de las negociaciones a representantes del Gobierno salvadoreño y a los rebeldes que luchan en su contra.

Pero la clave de la gira, las conversaciones directas con los líderes rebeldes en Costa Rica fracasaron y, al parecer, Stone decidió terminar la misión.

Su segunda y breve visita a El Salvador en tres días está envuelta en el misterio. Stone aterrizó en la base de la Fuerza Aérea

Ilopango, poco después del mediodía. Luego de tratar durante dos días de tomar contacto con los líderes rebeldes en Costa Rica.

El ex senador por Florida desapareció en una limusina de la embajada y

se dirigió a un lugar no identificado de San Salvador, acompañado por un agregado de la Fuerza Aérea norteamericana.

Stone sólo se limitó a so-

—Favor pase a la página 48.

Terminan Introducción de Electricidad en el Campo

Han terminado trabajos de introducción de servicio eléctrico en áreas rurales de la zona Noroeste de los departamentos de Chalatenango y Santa Ana, bajo convenio de la Dirección de Desarrollo de la Comunidad y la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), organismo autónomo estatal encargado de las obras de electrificación nacional.

Datos obtenidos por EL DIARIO DE HOY indican que la Superintendencia de

Electrificación Rural terminó los trabajos que han beneficiado socialmente a una población de varios miles de habitantes, especialmente en lo que se refiere a bombeo de agua potable y al establecimiento de sistemas de riego para fomento de actividades agrícolas.

En Chalatenango, en proximidades de Nueva Concepción, tienen ya servicio eléctrico de CEL los

—Favor pase a la página 55.

Ministro Pide Unidad de trabajo a Salvadoreños

Para salir adelante y lograr un clima de paz y de mayor productividad, es menester que todos los salvadoreños trabajemos juntos por esta noble causa, puesto que la heredad ideal que nosotros queremos dejarle a las generaciones por venir, es precisamente la realización de estas metas, afirma el licenciado Federico Schonenberg, Ministro de Comercio Exterior.

El momento actual, agrega, nos exige a todos los salvadoreños que redoblemos todos nuestros esfuerzos para luchar por la causa de la democracia, debiendo fortalecer el espíritu de la República y acrecentar el sentimiento nacionalista en cada uno de todos los hijos de esta noble tierra.

Conscientes de la importancia que reviste la noble y difícil tarea del periodismo en las naciones civilizadas del mundo, especialmente en El Salvador que

se encuentra en una de las peores épocas de su historia, refiere el Ministro Schonenberg creer en que los periodistas tienen un papel delicado e importante que cubrir, aun cuando las palabras —al pronunciarlas y escribirlas— sean sencillas: informar y crear opinión.

Ningún gobierno del mundo, sentencia, podría lograr cumplir con sus objetivos y programas si no se funden en el crisol de la conciencia, la tarea de los técnicos y expertos para su ejecución, y de los periodistas para su divulgación.

El Ministerio de Comercio Exterior agasajó anticipadamente a los periodistas con ocasión de celebrarse el próximo 31 de julio el "Día del Periodista", hablando a nombre suyo, del Subsecretario Recinos, y de los presidentes del INCAFE e INAZUCAR.



RESTABLECEN SERVICIO. (San Miguel).— El servicio de alumbrado eléctrico será restablecido en diversos sectores miguelenses, luego de cancelarse una parte de la deuda de la Alcaldía Municipal a la CAESS. Esta semana se hizo un pago que sobrepasa la suma de ciento setenta y cuatro mil colones. De izquierda a derecha, el señor Lucio Burgos, de CAESS; el Lic. Luis Moreno Paz, supervisor de agencias; el señor Edgar Enrique Gómez, alcalde; y el señor Manuel Antonio Araujo.

Futuro Incierto para sus Vidas Señala un Diputado

Un futuro incierto después de la muerte de nuestro compañero René Barrios Amaya, vemos sobre la seguridad que debemos tener nosotros los diputados, dijo a EL DIARIO DE HOY el Profesor Alfredo Márquez Flores, Diputado de PAISA por el Departamento de Morazán.

Seguimos conternados por lo que le ocurrió a nuestro compañero y no tenemos conocimiento de los mecanismos que puedan aplicar las autoridades

para salvaguardar nuestras vidas.

Ante la guerrilla, el fuero que tenemos los diputados, no vale nada, ya que estos señores no respetan la vida de nadie. La guerrilla no escatima esfuerzos para eliminar a todo aquel ciudadano que entorpezca sus labores destructivas o terroristas, con tal de seguir adelante con sus planes previamente trazados, mantener y conservar el caos, y que la ciudadanía siempre este

pendiente de ellos, sobre quien será su próxima víctima, dijo.

Desgraciadamente, al seguir la Asamblea prorrogando el Estado de Sitio, eso le da fuerza a cualquier persona que está fuera de la ley, amparada a que se han perdido las garantías constitucionales.

—¿Cree usted que todos los diputados corren igual peligro, o hay quienes específicamente corren más peligro que otros?, preguntamos.

Viéndolo así tan friamente, todos los diputados corremos igual peligro, pero dentro de nosotros mismos hay algunos que han sobresalido en una u otra forma, y se han caracterizado como líderes y creo que son éstos los que corren más peligro que los

—Favor pase a la página 55.

Festival Abre Puertas a Artistas Nacionales

El Festival de Teatro Contemporáneo abre las puertas al artista nacional que necesita el apoyo de los sectores gubernamentales y privados, afirman directores de grupos teatrales.

Salvador Alberto Jiménez Serpas, director del grupo de teatro del Círculo Estudiantil, de Usulután, informa que presentará en ese evento la obra "Funeral Home", de Walter Bénéke.

Ana Margarita de Escalante, directora del grupo teatral El Salvador, deta-

lla que montarán la obra "Bodas de Sangre", de Federico García Lorca.

Julio Mario Campos, director del grupo Calafateo, de la sección nocturna de la ENCO, dice que escenificarán las obras cortas: "Madre de esta Tierra", inédita y anónima; "El Rabo", del español José Ruibal; "Juicio Final", de José de Jesús Martínez.

Estamos poniendo nuestro entusiasmo y voluntad en participar en el festival, que creemos es el principio.

—Favor pase a la página 57.

Subversivos Utilizan a CDHES como Instrumento

La utilización de la llamada Comisión de Derechos Humanos como un motor de agitación política por parte de los grupos de izquierda denuncia CO-PREFA.

En un comunicado de ese organismo del Ministerio de Defensa, se dice lo siguiente:

"El ERP está utilizando a la Comisión de Derechos Humanos que dirigiera la Lic. Mariánela García Villas (CDHES), transformándola en un motor de agitación política, según informes procedentes de México.

Tal medida ha sido tomada ante el problema que les plantea la apertura democrática que significó

el Pacto de Apaneca y las organizaciones humanitarias nacidas de él, específicamente la Comisión de Derechos Humanos.

El inconveniente se acentúa por los problemas internos que la CDHES enfrenta, ya que las diferentes tendencias políticas que la forman, mantienen una lucha desde hace tres años por ejercer el control y dominio de la agrupación.

Hay dos fracciones bien definidas en ese instrumento político de la guerrilla. Por un lado se encuentran las FPL y un grupo llamado "Independiente". El otro sector está integrado.

—Favor pase a la página 59.



MUERE. (Santa Ana).— Manuel Enrique Espitia Pineda, 32 años, agricultor santaneco, murió al negarse a entregar su jeep a un grupo de extremistas. El hecho ocurrió cerca de la colonia El Palmar al sur de la ciudad.

Proyectan Piscina en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— La municipalidad que preside don Max Magaña Saldaña proyecta construir una piscina con todas sus dimensiones y previsiones deportivas en el sitio conocido como Apunian a poca distancia de la ciudad.

Hace muchos años, en ese lugar estuvo una conocida como "Los Tanques". Al correr de los años desapareció y quedó nada más como fuente de aprovisionamiento de agua de la ciudad. Ahora el alcalde Magaña proyecta la piscina que es un sueño de todos los ahuachapanecos, especial en el sitio donde estuvo la de hace años. La inspección ya se hizo y sólo se espera el inicio de los trabajos. Podría ser, dijeron, además de la piscina, un sitio de atracción turística, pues el sector tiene mucha similitud con "Los Chorros".

REPARAN CALLES Y CAMINOS

AHUACHAPAN.— Gra-

—Favor pase a la página 56.



ENCUENTRO UNIVERSITARIO.— El sábado pasado se realizó un encuentro de Mujeres Universitarias Graduadas, para compartir experiencias y conocer oportunidades de superación. El evento se desarrolló en el Hotel Siesta, organizado por la Federación Internacional de Mujeres Universitarias (FIMU).